Vendredi 19 juin 2020 — CE2 / correction

Cherche 1I’étiquette de vendredi en anglais. Friday.
Dis a tes parents quel jour nous sommes en anglais, ainsi que le jour d’hier et de demain.

Today it is Friday. Yesterday it was Thursday. Tomorrow it will be Saturday.
Dire le temps qu’il fait.

567 842 + 35 841=603 683

871000 -3 687=867 313
785 x 47=36 895

&Iww comme Wi échinsainn..
Raconte ce que tu as le plus aimé cette année.

WWMQ:W&W

Relis ta lecon sur quadruple et quart puis fais les exercices 44, 45 ,46 ,47 p 18 dans le manuel « a portée de
maths »

Ex44 . Ex45 : Ex 46 : Ex47:
quartde 20:5 2 pizzas en 6 parts = 12 1000=4x.. Le quart de 2 000 =500
quartde 8:2 parts de pizzas 1000=4x 250
quart de 100 : 25 4 personnes Mme Dupont, la
quart de 40: 10 Chaque mois, il devra directrice, pourra acheter
quartde 36:9 12=4x... payer 250€. pour 500€ de livres.
quart de 400 : 100 12=4x3
quart de 28 : 7
quartde 16 : 4 Chaque personne aura 3

parts de pizzas

Dictze : liske 28

Pendant que les hiboux survolent les choux a de multiples reprises, voici qu’une bande de poux
sauvages marche sur des peOts cailloux en dehors des clous. Par politesse je leur offre mon aide.
Si bien qu’ils en profitent pour sauter dans mes boucles.

Pour la semaine prochaine : apprendre les mots de la liste 29 :
agréable - journée - dame - maOnal - groupe - boutique - mode - magnifique - vitrine - personne -
paire - toile - vendre

fence

lire 1 min son texte (16 ou 23)



Copie

1) Lis le texte

Youpi ! Yoan et Zoé font des cabrioles. Leurs cousins William et Xavier viennent
habiter juste a coté. A la rentrée, ils seront tous dans la méme école. | Mais ce
soir, Théo n’a pas envie de faire son travail. || préfere regarder la télévision.
« Taratata ! dit papa. Pas avant d’avoir fini tes devoirs ! »

2) Entoure en rouge les majuscule et se rappeler la formation

3) Installe-toi bien et tiens bien ton crayon : Copier 10 minutes : Il faut copier vite et bien.
E . -! : . ' d, Q’- ' ; -b

1) Relis tes legons
2) Réponds aux questions de tes parents sur ton ardoise
Sur ton ardoise, conjugue ces verbes

tomber avec je 2 je tombais dire avec vous = vous disiez

aller avec il - il aller avoir avec nous = nous avions
faire avec vous = vous faisiez ranger avec vous = vVous rangiez
VOir avec nous = nous voyions regarder avec elle - elle regardait
avoir avec tu = tu avais étre avec tu - tu étais

étre avec ils—> ils étaient
=>» Vous pouvez en faire d’autres si besoin

3) Fais cet exercice

Conjugue les verbes a I’'imparfait.

Tu faisais quoi? Il allait a la piscine.

Avant, nous voyions souvent les gendarmes. lls disaient quelque chose a leur mére.
Nous faisions de la conjugaison. Il avait des bonnes notes.

Tu voyais le cerf grace aux jumelles. J’étais trés sage.

Elles voyaient souvent leurs cousins. Nous étions étonnés.

Je faisais mes exercices. J’avais froid sous la tente.
Hier, je voyais mal sans mes lunettes. Elles avaient une surprise.
Vous voyiez des films amusants au cinéma. Tu étais vilain !

Nous allions a la bibliotheque. Nous avions des bonbons.

Tu allais chez ta copine. Il était enrhumé.

Tu disais des bétises ! Vous aviez des coups de soleil.
Vous disiez n’importe quoi ! lls étaient tristes

4) Sur ton ardoise, essaie de conjuguer les verbes « pouvoir » et « vouloir a I'imparfait
5) Vérifie avec ta lecon et apprends ces verbes

6) Surton ardoise, essaie de conjuguer les verbes « venir » et « prendre »

7) Vérifie avec ta lecon et apprends-les

8) Entrafne-toi sur ton ardoise

9) Fais ces exercices. Corrige aprés chaque exercice.



E) - complete les phrases avec le pronom ) + Réécris les phrases avec le pronom

personnel qui convient. indiqué.
Nous voulions juste jouer. 2. Elle voulait avoir raison, (ty) T4 Voulais avoir raison.
I/Elle pouvait rester a la maison. b.Vous pouviez faire un détour. (ils) lls pouvaient faire un détour.
Nous prenions le train. ¢. lls prenaient un gouter. (je)  Je prenais un gouter.
lis /Ellesvenaient de loin. d. Tu venais chaque jour. (nous)  Nous venions chaque jour.
£ -+ Rééris ce texte 3 I'imparfait. )+ Conjugue les verbes a I'imparfait.

lls passent en courant d'un pont a I'autre mais prendre = je prenais

'
la barqug e'rend de plus en plusd avance.On = A~ d.prendre = vous ...

eut voir |'avant de la barque juste devant X _ e

i entrepot. Elle dérive au fil de I'eau. Les deux | S:pouvoir=ron... € pouvoir=is...

enfants veulent fa rattraper a tout prix. ¢. vouloir = nous ... f. prendre=ils ...
. : , A : tu venais VOUS preniez
passaient - prenait - pouvait - dérivait-voulaient on pouvait b bcubain
nous voulions ils prenaient

Fecture

Voici un nouveau dialogue.
Choisis 5 couleur puis colorie les paroles de chacun et celle du narrateur.

Le nombre d’éleves diminue dans le village : 20...15...12...10...8... ; alors I'école va

fermer. Les éleves sont inquiets. Paul interroge leur maitresse :

-Pourguoi? demande Quentin.

s'inquiete Sylvain.

MalhElreUSEMEntIASCUISISOIURION, rpond tristement la maitresse.
Et Vous, ol irez:vous? questionne Paul.

-Dans une autre école, dans un autre village... »
Maalﬂéxmnqmném&hm,da S




» Chloé avait un classeur de
de découv. ni nd-pére
luijoffre un complément de 54 fiches.

Combien de fiches posséde-t-elle ?

147 x 54 =7 938

Elle posséde 7 938 fiches.

« Joey la Nippe a dérobd 2 868 diamants)
Mais son sac était troué et il ne lu[ reste que |
889 Hiamants lorsqu’il rentre chez lur.

Combien de pierres précieuses a-t-il
peraues en cEemn'n 4  XUBSTIAS S0 ¢

2868-889=1979
Il a perdu 1 979 pierres précieuses.

Une autruche a deux pattes.

658x2=1316
Un groupe de 658 autruches comporte 1 316 pattes.

« GEEEB M. joly a ramass

dan n jardin. Combien de gratins
dé 6 endives Eut-il faire ?

Il peut faire 9 gratins de 6 endives.

5 I Le plus grand i ille
u Ily 3 62 fenétres par étage

Combien de fenétres l'immeuble a-t-il
“
en tout ?

R ST

98 x62=6076

L'immeuble a 6 076 fenétres.

a % Ce matin, dans les vergers de

M. Compotine, les cueilleurs ont ramassé
. Cet aprés-midi,
ils on{_encore cueilli 843 abricot

Combien de fruits ont-ils ramassés

aujourd’hui ?

456 + 578 + 843 =1 877

Aujourd'hui, il sont ramassés 1 877 fruits.

B % Yann achéte pour son fils Dorian
deslskis a 288 K, des
un[pantalon a 149 € et unefiveste 3 200 €

Combien doit-il payer au total 7

288 + 179 + 149 + 200 =816
Il doit payer 816 €.

« EEEED Aved 90 cL de lait, |le cafetier
sert 6 verres. buelle quantité de lait
contient chague verre ?

90=9x .
90=9x10

Il y aura 10 cl de lait dans chaque verre.

T Léleveur de la ferme Aux Mille Poules
veut[ranger ses 844 ceufs dans des boites de a-

Combien de boites seront nécessaires 7

844 =4 x __.
On cherche le quart de 844= 211

211 boites sont necessaires.

« @D | ouise al64 autocollants

qu’elle répartit équitablement sur la

couverture dé¢ ses 8 cahiery. Combien

d’autocollants met-elle sur chaque cahier ?

64=8x ...
64=8x8
Sur chaque cahier, elle met 8 autocollants.

» Laure E@ge de facon égale 60 cL
de jus de raisin entre kes trois garcons |
Quelle quantité de jus de raisin aura
chaque enfant ?

60 =3 x __.

On cherche le tiers de 60 = 20
Chauge enfant aura 20cl de jus de raisin.




